

# “土”味十足、“实”效明显——湖南“万名律师讲师团”服务基层百姓

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员汤力勃)在如今这样一个凡事讲个“法”字的社会里,却有不少家庭在需要维护自己的合法权益时,因为贫困而请不起律师。12月10日,湖南省律师协会在益阳市举行了“万名律师乡村(社区)行”法律服务讲师团成立仪式,计划组织全省1.1万余名律师深入各乡村(社区),建立联系点,开展法律咨询、法制宣传、以案释法等法律服务,为城乡居民排

忧解难。仪式结束后,“万名律师乡村(社区)行”法律服务讲师团开展了首场培训活动。

经过层层推选,陈叶兰、熊煜、张自国、曾磊、梁跃平、熊冬林、黄军、杨文、刘汉宝、王京鹏、阳少华11名专家和律师,受聘担任省律协“万名律师乡村(社区)行”讲师团首批成员。

湖南省司法厅律师管理处处长刘昌松介绍,这样一支“土”味十足、“实”效明显的讲师队伍,

夯实了律师服务城乡基层的能力和水平,为“万名律师乡村(社区)行”活动提供了有力保障,是湖南律师教育培训工作的一项重要创新。“万名律师乡村(社区)行”不仅仅是一次活动,其出发点和着眼点是普遍建立村(社区)法律顾问制度,使律师服务基层群众成为一种常态,使基层群众在法律框架内解决矛盾纠纷成为一种常态,具有很强的现实意义。

# 春运火车票本周四正式开售

预售期缩短,2017春运或成“史上最难抢票年”

今日女报/凤凰网(通讯员潘迪)距离2017年春节还有不到50天,这也是近5年来开始时间最早的春运。从2017年1月13日起到2月21日结束,一共40天,全国铁路预计发送旅客3.56亿人次,同比增长9.7%。春节提前,再加上铁路图调整,导致车票预售期缩短,不少网友称之为“史上最难

抢票年”。

为了方便回家的人们购票,今年铁路部门服务最大的亮点则是12306的升级,近六成车票在购买时无需再次输入验证码。据了解,为了迎接即将到来的春运,12306网站进行了一系列优化,已经上线了查询正晚点、起售时间、进行网约车等新功能。从2017年1

月1日起,还会进一步完善实名制火车票挂失补办办法,增加旅客在列车上和到站检票前丢失火车票的补办服务。另外,今年12月30号以后的火车票预售期从以往的60天调整为30天。由此推算,2017年春运首日火车票网络、电话渠道将从12月15日开售,而窗口等线下渠道则从12月17日开售。

# 购年货,银联持卡人刷卡更省钱

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员潘卓)在湖南本地步步高、家乐福、大润发等大型连锁超市开展4折,最高50元封顶折扣活动;在全省和顺加油站满200元减50元;麦当劳信用卡7折,每笔最高减30元,借记卡8折,每笔最高减20元;电商平台如一号店、东方购物、飞牛网、易果网等均有营销活动……12月12日,湖南省银联在全省推出“回馈持卡人消费季”系列活动为银联卡持卡人在“双十二”备购年货等带去更多丰厚的优惠选择。

了解到,本次活动优惠力度不小,最高可免单1000元。其中的“年货优惠惠民”活动,将于2017年1月20日及2017年1月27日在线下大型商超开展。持卡人在各主流大型连锁商超使用银联云闪付消费满188元,可享受随机立减最低8元至最高免单(免单最高金额1000元)的优惠,每天送出1万份免单名额,共计8万份。

与此同时,2017年1月10日-1月20日在指定电商官方网站及手机APP选用“银联在线支付”并使用银联云闪付或银联卡付款,可享受随机立减最高50元的优惠。而在2016年12月31日及

2017年1月1日两天,在各主流大型连锁商超以及便利店使用银联云闪付,可分别享受消费满188元、20元随机立减最低8元、2元至最高免单(免单最高金额1000元)的优惠,每天送出1万份免单名额,共计2万份。

如果你想境外购物,刷银联卡同样有优惠。活动期间,在境外,银联国际联合全球超过50大知名商圈同步推出最高30%的优惠。

此外,湖南银联还推出了足不出户缴纳水、电、燃气费、处理交通违章等便民服务。普通用户下载“天天掌柜”就可以做到,而且可享受388元超值大礼包。

儿童尿石症发病率呈上升趋势——

# 国内首家儿童尿石症学术基地落户长沙

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员姚家琦)关爱儿童健康,是每一位家长的责任。12月9日,儿童泌尿系结石高峰论坛暨国际尿石症联盟儿童尿石病防治中心成立大会在长沙召开,儿童尿石症专家、学者齐聚一堂,围绕该领域热点、难点展开讨论与交流。会上,国际尿石症联盟儿童尿石病防治中心正式落户湖南省儿童医院,成为中国内地首家儿童尿石症国际学术基地。

“此次国际尿石症联盟儿童尿石病防治中心落户湖南省儿童医院,得益于医院多年来在儿童泌尿系统疾病领

域的科研与实践,也是医院相关学科建设的一个新的里程碑。”该院院长谭李红告诉记者,湖南省儿童医院泌尿外科年门诊人次约75000人次,手术台次约4000台。早在2015年就率先成为了全国儿童泌尿系结石协作组腹腔镜培训基地。

今日女报/凤凰网记者了解到,随着生活水平的提高,饮食、环境和生活方式的变化,小儿泌尿系统结石发病有上升趋势,根据该院泌尿科病房数据统计,儿童尿石症住院患儿由2009年84例增加到了2015年的303例,所占儿童疾病比例达3%-6%。

## 湖南省发展现代保险服务业宣传专栏

主办:湖南省人民政府金融工作办公室

### 湖南启动保险宣传“三进”活动

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员彭璐玉)“我以前对保险真不了解,看到这里活动很大,便来了解下。”12月9日,湖南省保险宣传“三进”活动启动仪式暨天心区“保险普惠民生进社区”专场活动在长沙市黄兴路步行街中心广场举行,不少路过的市民为之驻足。此活动的举办,标志着湖南省及长沙市保险宣传“三进”活动的正式启动,长沙市将在未来一年的时间里开展保险公众宣传进社区、进园区、进农村等系列活动。

活动现场,55家保险机构通过展板、宣传材料以及接受市民咨询等多种方式,广泛宣传保险业在

完善现代金融、社会保障、农业保障、防灾减灾、社会管理等方面的典型事例,普及保险常识,提高公众的保险意识及维护自身权益的能力。

保险是现代经济的重要产业和风险管理的基本手段。近年来,湖南保险市场体系不断完善,业务规模稳步扩大。但仍存在社会公众保险知识缺乏、保险意识不足等问题,制约着保险业的长足发展。湖南省政府金融办拟在全省开展保险宣传系列活动,采取保险宣传“进社区、进园区、进农村”等多种形式,引导公众“学保险、懂保险、用保险”,提升全社会保险意识。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

# 找家政服务 上凤凰网e家



被约束在繁琐的家务中了么?  
没关系, **凤凰网e家**  
这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……  
**解决您的后顾之忧!**

服务热线: 400 0731 308  
服务时间: 9:00~20:00



手机扫描二维码  
下载凤凰网e家APP



手机扫描二维码  
关注凤凰网e家微信平台